
ČP Brno- dorostenci,dorostenky,muži 
Zpráva trenéra 

Datum konání: 20. 9. 2014 

Účastníci: 

Trenéři: Dušan Koza, Jan Štefánik 

Závodníci s těmito výsledky: 

Jméno   příjmení  zápasů  výhry prohry  umístění 

Lukáš  Selecký   66kg 4  2 2  5.místo 

František Šmehlík   73kg 5  4 1  3.místo 

Jan  Pátek    73kg 4  2 2  9.místo 

Petr  Tempír   73kg 1  0 1  bez 

Marek  Ochman  81kg  1  0 1  bez 

Tomáš  Pustějovský  81kg  4  2 2  7.místo 

Michael Raška   90kg  1  0 1  bez 

Jakub  Král   +90kg  3  1 2  5.místo 

Alena  Chwastarzová  52kg  4  3 1  3.místo 

Sabina  Ševčíková  52kg  2  0 2  bez 

Markéta Štefková  57kg 1  0 1  bez 

Kristýna Polášková  63kg 4  3 1  2.místo 

 

Hodnocení turnaje: 

Jednalo se na české poměry o nadstandartní turnaj. Poháru se během dvou dnů celkem účastnilo 

1150 judistů a judistek z jedenácti zemí Evropy a 150 domácích a zahraničních klubů. Gratulujeme 

pořádajícímu klubu SKKP Brno k těmto číslům. 

Turnaj se pořádal na pěti tatami, což nebylo zrovna ideální, jelikož turnaj skončil někdy kolem 20. 

hodiny večerní a proto to bylo pro všechny velmi únavné. Přesto jsme se s tímto faktem museli 

vyrovnat a neřešit ho jako problém, ale jako provozní věc, které k turnaji tohoto typu prostě patří. 

Díky za tento turnaj. 



Hodnocení našich závodníků: 

Lukáš Selecký a František Šmehlík nás velmi pěkně reprezentovali v kategorii nejprestižnější a to 

seniorech, kde František po přesvědčivém výkonu získal bronzovou medaili a věkem dorostenec 

Lukáš po dvou výhrách se také neztratil. Moc gratulujeme k předvedenému výkonu a Františkovi 

k zisku medaile!!!  

Jednalo se o přípravný turnaj směrem k mistrovství České republiky, které se uskuteční ještě letos 

v listopadu. A plně prověřil naši letní přípravu, která nebyla ve všech směrech ideální. Ne všichni 

členové družstva se v létě připravovali a podle toho také vypadali naše výsledky. 

Moc se mi líbil přístup a výkon u Kiki Poláškové a Aleny Chwastarzové. Obě v létě a po celou dobu 

dobře pracovali nejen na klubové úrovni, ale také na různých výběrových kempech, kterých se během 

léta účastnili. Výsledek byl pak jen potvrzením dobré připravenosti do důležité části sezony. 

Také zisk medailí je pro obě pěkná odměna, kterou si za výkon v turnaji obě jistě moc zasloužili. 

Moc k tomuto oběma gratuluji  

 

Kluci Jan Pátek, Jakub Král a Tomáš Pustějovský, podali dobrý a bojovný výkon. Leč na soupeře to 

mnohdy nestačilo. Nutno uznat, že všichni prohráli s kvalitními soupeři a nejednalo se o drtivé 

prohry. Spíše šlo o ujištění některých nedostatků, které zatím máme a které se dají poctivou práci 

v tréninku odstranit. Kluci ale zaslouží pochvalu za vzorný přístup, bojovnost a reprezentaci našeho 

klubu na velmi vysoké úrovni. Děkuji moc. 

Michal Raška je  náš veliký judista, ale potřebuje čas na přípravu v této věkové kategorii, jelikož jako 

benjamínek mezi dorostenci se pere s kluky silnýma jako strom. 

Petra Tempíra musím pochválit za přístup k turnaji a za přístup v tréninkové docházce. Dělá mi to 

radost velikou a moc mě trápí jeho prohra v turnaji. Chtěl bych, aby se začalo dařit a Petra bavilo 

znovu soutěžit. Budu věřit v dobrý trénink a snad se to zlomí. To stejné vlastně můžu říct o Petrovi 

Ochmanovi!  

Co se týče ostatních v turnaji, tak bylo jasné, že díru do světa najednou neuděláme. Dále to bude o 

poctivé a dlouhé přípravě, kde budeme doufat a věřit, že se to bude zlepšovat. 

Ukončil bych to touto větou, kterou v neděli, kdy byli na programu žákovské kategorie pronesl náš 

kolega, kamarád Daniel Dluhoš: „ Nic není staršího, než včerejší prohra!“  Pak jsem nad tím tak nějak 

přemýšlel  a musím uznat, že to je veliká myšlenka a pro náš sport judo, naprosto dokonalá! 

Je to přesně tak! Turnaje, prohry a výhry nejsou nic jiného, než dlouhá cesta bojovníka k cíli, který je 

nekonečný, je v nedohlednu!!! Bez prohry by nikdy nebylo šampiona, bez prohry by nikdy nikdo nic 

nevyhrál. Prosím mysleme na to a zkuste se nad tím taky zamyslet a nechat se prohrou pozitivně 

motivovat k další naší společné práci. 

V Ostravě 24. 9. 2014                                                 Dušan Koza, trenér 1.JCBO 


